

## SULI-DOKI a Gregorban

**2018. november 10-én a Pályaorientációs nap** keretében került sor az interaktív elsősegély program bemutatására. A projektet **Drózdi László**, iskolánk volt diákja – jelenleg ápoló és polgárőr – dolgozta ki.

A felsősök betekintést nyertek a mentősök, rendőrök, tűzoltók és a polgárőrök mindennapi munkájába. Ezzel a programmal elsődleges célunk az volt, hogy iskolánk diákjai megismerkedjenek az elsősegély-nyújtási ismeretek alapjaival, s tudomást szerezzenek az iskolai erőszak, bántalmazás esetleges következményeiről. A nap során szerzett tapasztalatok felhasználásával a pozitív attitűd kialakítását, a kapcsolatépítést és a pályaorientációt is elősegítve.



A rendezvény egy **interaktív előadásblokkal** kezdődött, melyben a tanulóink elsősegélynyújtást, újraélesztést, az égések és törések kezelését ismerhették meg. Szóba került a depresszió, a különféle diákcsínyek és azok következményei, valamint az internetezés veszélyei is.

A program második felében **bemutatók, szituációs gyakorlatok** segítségével láthattuk, hogy egy-egy döntésnek milyen következménye vagy következményei lehetnek. A szituációkat egy-egy történetbe ágyazva mutatták be a „Suli-Dokis” résztvevők. Sokan közülük még rendészeti, egészségügyi szakgimnáziumokban tanulnak, s mivel korban közelebb állnak diákjainkhoz, az életkori adottságoknak megfelelően hitelesebbnek is tekintik a tőlük hallottakat.





A program lebonyolításába **több szervezet**, intézmény is bekapcsolódott: Budapesti Polgárőr Szövetség, Inter-Európa Mentőszolgálat, Rendőrség (XVII. Kerület), Zuglói Önkéntes Tűzoltóság, Budapesti Motoros Polgárőrség, Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnázium és Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola, BVHSZC Raoul Wallenberg SZKI, Than Károly Ökoiskola, BMSZC Verebély László Szakközép és Szakiskolája, NKE Tonfa Szakosztály, Szombathelyi Savaria Rendészeti Szakközépiskola.



Azóta diákjaink közül többen jelezték, hogy szeretnének bekapcsolódni az OVI/SULI-DOKI programba.

Az esemény fővédnöke Dunai Mónika országgyűlési képviselő volt.

